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Московського Патріархату

Відбулася зустріч глави Казахстанського
митрополичого округу з делегацією Сиро-
Маланкарської Католицької Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.04.2024. 23 квітня у Тронному залі духовно-культурного та
адміністративного центру Казахстанського митрополичого округу імені святителя Йосифа
(Чернова) в Алма-Аті відбулася зустріч митрополита Астанайського та Казахстанського
Олександра з делегацією Сиро-Маланкарської Католицької Церкви на чолі з апостольським
нунцієм у Республіці Казахстан архієпископом Джорджем Панамтхунділом. 

 Як повідомляє сайт Митрополичого округу в Республіці Казахстан, у зустрічі також взяли участь:
керуючий римсько-католицькою єпархією Пресвятої Трійці в Алма-Аті єпископ Хосе Луїс Мумбієла
Сієрра; єпископ єпархії Патанамтіті Самуїл мар Іриней (архієпархія Трівандрум); єпархіальне
духовенство – настоятель паломницької парафії святого Георгія села Чанданаппаллі священик
Бабі Варгезе та священик Джон Вілаяйл; співробітниця апостольської нунціатури Астани черниця
Дарія Голубкова; парафіяни Георгіївського храму; єпископ Талдикорганський Клавдіан; секретар



Казахстанського митрополичого округу О.М. Овчинніков; благочинний парафій м. Астани
архімандрит Сергій (Карамишев), керівник особистого секретаріату митрополита Олександра
ієромонах Прохор (Єндовіцький), керівник адміністративного секретаріату голови Митрополичого
округу ієрей Георгій Сидоров, керівник служби протоколу митрополита протодиякон Роман
Головін. 

 Митрополит Олександр розповів гостям про святкування цього року 25-річчя заснування
Астанайської та Алма-Атинської єпархії та підготовку до іншої пам'ятної дати – 50-річчя від дня
переставлення до Господа митрополита Йосифа (Чернова). Архіпастир поінформував присутніх
про створення у південній столиці Казахстану будинку-музею владики Йосифа. «На сьогоднішній
день вдалося відновити старовинну будівлю, де жив і працював пам'ятний ієрарх; добрими
результатами радує збирання експонатів для майбутніх експозицій», – зазначив голова
Митрополичого округу. 

 Предстоятель Православної Церкви Казахстану розповів членам делегації про благодійну
допомогу, яку надають постраждалим від повені єпархіальні соціально-благодійні служби та
парафіяльні волонтери. Він також поділився з гостями враженнями від свого нещодавнього візиту
до Костанайської області, яка переживає трагічні наслідки повені. 

 У ході спілкування, що пройшло у теплій атмосфері, сторони висловили задоволення станом
міжхристиянського та міжрелігійного діалогу в Казахстані, оцінивши перспективи розвитку цього
діалогу як позитивні. Обговорювалися питання здійснення спільних проектів із захисту
традиційних духовних цінностей та утвердження в суспільстві таких понять, як міцна сім'я,
виховання дітей, нерозривність шлюбу, цінність людського життя від зачаття до смерті. 

 У дарунок єпархії міста Патанамтітта від Православної Церкви Казахстану митрополит Олександр
передав ікону великомученика Георгія Побідоносця з часткою його чесних мощей. Єпископ Самуїл
Мар Іриней з вдячністю прийняв святиню. 

 Керуючий єпархією міста Патанамтітта підніс главі Казахстанського митрополичого округу
різьблений образ великомученика Георгія та хрест. 

 Раніше 23 квітня члени делегації Сиро-Маланкарської Католицької Церкви відвідали православні
храми міста. Зокрема, вони відвідали Вознесенський кафедральний собор – історичну та
архітектурну пам'ятку Казахстану. З благословення митрополита Астанайського та
Казахстанського Олександра екскурсію провів ключар собору, керівник відділу Митрополичого
округу зі зв'язків із громадськістю протоієрей Олександр Суворов. Отець Олександр розповів
гостям про історію будівництва собору, відзначивши унікальність його архітектури, історичну роль



та значення у духовному житті міста. Пастир докладно зупинився на деталях масштабної
професійної реставрації храму, здійсненої у 2017–2020 роках. Було наголошено, що всі роботи
виконувались під контролем міністерства культури Республіки Казахстан та ЮНЕСКО із
залученням професійних фахівців найвищого рівня з Казахстану, Росії, Сербії, Італії, Німеччини та
Франції. Протоієрей Олександр наголосив, що Вознесенський кафедральний собор включено до
списку 100 загальнонаціональних сакральних об'єктів Казахстану президентської програми
«Рухані Жангиру». 

 Після зустрічі з митрополитом Олександром у духовно-культурному та адміністративному центрі
Казахстанського митрополичого округу члени делегації Сиро-Маланкарської Католицької Церкви
ознайомились із життям Іверско-Серафимівського жіночого монастиря Алма-Ати. Екскурсію провів
проректор з виховної роботи Алма-Атинської духовної семінарії ієрей Іоанн Лівінський. Гості
побували в головному храмі обителі – Софійському соборі, в якому перебувають частини мощів
великомученика і цілителя Пантелеїмона, мучениць Віри, Надії, Любові та Софії, блаженної стариці
Матрони Московської, мучениці Агафії Панормської та багатьох інших угодників Божих. Отець
Іоанн розповів паломникам про те, що в Софійському храмі знаходиться гробниця шанованого
православним народом митрополита Йосифа (Чернова), а на території похований перший ієрарх
Туркестанської єпархії – приснопам'ятний архієпископ Софонія (Сокільський), подвижник віри та
духовної просвіти. 

 Гості також відвідали семінарську церкву в ім'я блаженної Матрони Московської, каплицю
преподобного Серафима Саровського, надгробну каплицю на честь Воскресіння Христового,
оглянули монастирські житлові корпуси та господарські приміщення. 

 Після екскурсії архієпископ Джордж Панамтхунділ та єпископ Самуїл Мар Іриней подякували
митрополиту Олександру, протоієрею Олександру Суворову та ієрею Іоанну Лівінському за
гостинність та приділений ним час. Глава Митрополичого округу вручив гостям пам'ятні
подарунки. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91696/
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